

Scheda dei dati tecnici Nome del prodotto: CORK MOUSSE

Data di compilazione: 03.07.2008 - Pagina 1 di 1

CORK MOUSSE

Proprietà	Unità	Risultato	Norma
Densità		0.42	NF T 46-002
Durezza	Shore A	20 – 35	NF ASTM D-2240
Compressibilità (prova ASTM) su 100 PSI	%	50	NF ASTM 3691
Ripresa (prova ASTM) su 100 PSI	%	90	NF ASTM 3691
Resistenza alla trazione	daN/cm²	3	NF T 46-007

Descrizione:

CORK MOUSSE è una schiuma di sughero e gomma naturale, e possiede buone propietà meccaniche.

CORK MOUSSE viene utilizzata nell'industria della calzatura, in ortopedia e in diversi settori industriali.

CORK MOUSSE è prodotta con un legante naturale.

Queste informazioni sulla Cork Mousse si fondano sulle conoscenze della ditta produttrice. Tutti i dati sul prodotto si intendono come valori medi e sono da considerarsi soltanto come indicazioni generali.